ОАО "MPCK Северо-Запада" – Пресс-релиз о решениях, принятых органами управления эмитента

Пресс-релиз о решениях, принятых органами управления эмитента

Содержание сообщения
Пресс-релиз
об отдельных решениях, принятых Советом директоров
ОАО "MPCK Северо-Запада"

20 февраля 2015 года состоялось заседание Совета директоров ОАО "МРСК Северо-Запада", на котором членам Совета директоров было предложено:

- утвердить внутренние документы Общества:
- 1)Политику обеспечения комплексной безопасности ОАО "МРСК Северо-Запада";
- 2)Инвестиционную политику ОАО "Россети" в качестве внутреннего документа Общества;
- одобрить сделки, признаваемые в соответствии с законодательством Российской Федерации сделками, в совершении которых имеется заинтересованность:
- 1)дополнительное соглашение к договору об оказании услуг от 02.09.2014 N70/1061/14 между ОАО "MPCK Северо-Запада" и

ООО "АйТи Энерджи Сервис";

2)дополнительное соглашение к договору субаренды нежилых помещений от 17.04.2014 N 621/334/14 между ОАО "МРСК Северо-Запада" и ОАО "Энергосервис Северо-Запада"; 3)договор на оказание автотранспортных услуг между ОАО "МРСК Северо-Запада" и ОАО "Псковэнергоагент".

Подпись		
Заместитель генерального директора		
по корпоративному управлению		
ОАО "МРСК Северо-Запада"		
(по доверенности от 26.08.2014 N 140)	
		Д.А. Орлов
Г	одписьФамилия И.О.	

Настоящее сообщение предоставлено непосредственно Эмитентом и опубликовано в соответствии с Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг.

За содержание сообщения и последствия его использования информационное агентство "АК&М" ответственности не несет.